

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти
другого (магістерського) рівня вищої освіти з
галузі знань 02 Культура і мистецтво
за спеціальністю 024 Хореографія

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 024 "Хореографія" для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 04 березня 2020 року № 359.

Детальний аналіз ОПП, яка рецензується, показав, що вона визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач ступеня магістра за спеціальністю 024 Хореографія.

Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача освіти. ОПП зорієнтована на практичну освіту. Навчальний процес базується на застосуванні інноваційних технологій навчання, використанні проблемних лекцій, новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять. Методи навчання охоплюють самостійну дослідницьку діяльність здобувача освіти, за змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми.

Досягнення мети і змістової орієнтації програми забезпечується предметним наповненням навчального плану, який містить блоки обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін та практику. Навчальний план забезпечує як загальні, так і фахові компетентності.

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 024 Хореографія, розроблена на високому науково-методичному рівні і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

Рецензент:

Директор департаменту культури
та туризму Кіровоградської
обласної державної адміністрації



Ул'яна СОКОЛЕНКО